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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PPHIST/UFPA REALIZADA EM 06.08.2020

Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às 15:00 horas, foi realizada, por
meio de videoconferência, a reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
História da Universidade Federal do Pará, sob a Presidência do Coordenador do Programa,
Prof. Rafael Chambouleyron. Membros Docentes do Colegiado presentes: Antonio Otaviano
Vieira Jr., Cristina Donza Cancela, David Ramírez Palacios, Edilza Joana Oliveira Fontes,
Filipe Pinto Monteiro, Franciane Gama Lacerda, Francivaldo Alves Nunes, José Alves de
Souza Jr., José Maia Bezerra Neto, Karl Heinz Arenz, Márcio Couto Henrique, Maria de
Nazaré dos Santos Sarges, Mauro Cezar Coelho, Nelson Rodrigues Sanjad, Pere Petit
Peñarrocha. Representação Discente: Lucas Ayres Cardoso, Lívia Lariça Silva Forte Maia,
Flavio William Brito Matos. Por parte dos docentes foi solicitada a inclusão de dois pontos de
pauta: Assinaturas nas bancas; Situação do discente Raul Marcel Ribeiro Barros. Na reunião
foi discutida a seguinte pauta: 1. Prêmio ANPUH de Teses; 2. Recursos PROAP; 3. Retorno às
aulas e teletrabalho (proposta da comissão); 4. Projeto para solicitação de bolsas CNPq; 5.
Seleção 2021; 6. Assinatura nas bancas; 7. Situação do discente Raul Marcel Ribeiro Barros.
Pauta: 1. Prêmio ANPUH de Teses: foi formada a comissão avaliadora que apresentará a tese
para concorrer ao Prêmio ANPUH de Teses: Cristina Donza Cancela, Pere Petit, Maria de
Nazaré Sarges; 2. Recursos PROAP: o Colegiado deliberou pelo uso da verba PROAP para
publicação de livros dos docentes do programa; 3. Retorno às aulas e teletrabalho (proposta
da comissão): foi apresentada a proposta da comissão, que privilegia a realização de
atividades de ensino assíncronas (preparação de vídeos curtos por parte dos docentes e
realização de trabalhos e tarefas por parte dos alunos) conjugadas com atividades síncronas
para atendimento semanal aos discentes; 4. Projeto para solicitação de bolsas CNPq: o
Colegiado deliberou pela divulgação do edital do CNPq aos docentes para apresentação de
eventuais propostas na próxima reunião do Colegiado; 5. Seleção 2021: o Colegiado deliberou
pela não realização de seleção no fim de 2020 e lançamento do edital a partir de janeiro de
2021, com início da turma regular 2021 em agosto de 2021; 6. Assinatura nas bancas: foi
apresentada aos docentes a possibilidade de assinatura eletrônica das atas de defesa, por
meio do SIPAC; 7. Situação do discente Raul Marcel Ribeiro Barros: o Colegiado deliberou que
será dada ao discente a possibilidade de apresentar recurso para prorrogação do prazo de
qualificação, por meio da apresentação não só de justificativa da prorrogação, mas,
igualmente, de relatório das atividades até agora realizadas. Nada mais havendo a tratar, o
coordenador do Programa agradeceu a presença de todos. Encerrada a reunião, a presente
Ata foi lavrada e assinada por quem de direito. Belém, 06 de agosto de 2020.
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